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Un dar de Crăciun – Fotoreportaj de la Betleem

 

Cel mai mare dar pe care Dumnezeu L-a făcut oamenilor este posibilitatea unirii cu 
Sine. Acest dar a căpătat concretețe prin întruparea lui Dumnezeu, prin nașterea lui 
Iisus Hristos.

 



Dincolo însă de acest dar, când sărbătorim Nașterea Domnului, dar și cu alte ocazii, 
Dumnezeu dă multe alte semne ale iubirii și gingășiei Sale nemărginite.

În Statele Unite într-o parohie de munte nu exista preot și credincioșii au cerut de 
la dioceză să le trimită un preot astfel încăt să aibă și ei măcar de Crăciun o 
liturghie. Cei de la dioceză au răspuns „da, bineînțeles”, însă după ceva timp când 
au întrebat din nou, nu au avut încă timp să se ocupe. E de înțeles că au întrebat 
din nou. „Bine, ne vom ocupa de caz”, li s-a răspuns. Însă, după o perioadă când au 
întrebat din nou, nu s-a găsit nimeni ca să dea o soluție. Credincioșii se rugau 
fierbinte și lui Dumnezeu și celor care ar fi trebuit să-i ajute, însă în dimineața zilei 
de ajun nu s-a prezentat nimeni.

Oameniii erau foarte amărâți că de Crăciun nu o să aibă liturghie, însă iată că în 
dimineața zilei de Crăciun se prezintă un arhiereu cu o ținută foarte nobilă care le 
face o liturghie arhierească de o frumusețe cerească. Oamenii, profund 
impresionați, plângeau și se rugau de arhiepiscop să stea cu ei și să servească o 
tratație. Mitropolitul a refuzat politicos iar oamenii, în simplitatea lor, l-au întrebat 
măcar să le spună numele și unde locuiește. Mitropolitul a răspuns zâmbind: 
„Nectarie. Să veniți în Eghina să mă vedeți.”



Oamenii au căutat unde este Eghina și când au aflat că este o insulă în sudul 
Greciei, au început să strângă bani și să formeze o delegație oficială ca să meargă 
în Eghina ca să mulțumească arhiereului.

În vara următoare cei mai de vază credincioși ai comunității s-au dus cu daruri în 
Eghina ca să-l găsească pe Nectarie ca să-i mulțumească. Când s-au dat jos din 
vapor au întrebat pe un trecător, „Nu vă supărați… Nectarie?” trecătorul le-a arătat 
calm „Da, sus la mănăstire”. Au urcat delușorul și au ajuns la mănăstire și au 
întrebat pe monahia de la poată „Nectarie!” la care aceasta le-a răspuns „Poftiți în 
biserică!” oamenii s-au dus cu emoție în biserică, așteptându-se să-l găsească 
acolo pe Nectarie însă biserica era goală. Crezând că o să vină la un moment dat 
Nectarie și neavând altceva mai bun de făcut au început să se închine în biserică.

Când au ajuns la moaștele sfântului, l-au recunoscut din icoană și au început să 
plângă ca niște copii mici. Maicile au alergat, i-au întrebat ce se întâmplă și astfel 
am aflat de la ei această poveste.

Nimeni nu poate să facă daruri cum face Dumnezeu și sfinții lui, numai să avem 
credință și să fim deschiși față de ei.
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